

小情侣做盗版,还招来4个大学毕业生

■有市民购买后举报,警方突袭窝点查获6000多张游戏碟 ■这些大学生觉得制售盗版碟不犯法,进派出所时还一脸无所谓

日前,一个制作盗版光碟并通过网络贩卖的窝点,被南京沿江公安分局摧毁。警方当场抓获嫌疑人6名,查获光盘刻录机6台、彩色和黑白打印机3台、电脑游戏光碟13箱共计6000余张。除两名“老板”为80后外,其余4人均为90后,而且都是专科以上学历的大学毕业生,被带到派出所时,仍一脸无所谓。

□快报记者 田雪亭 通讯员 严公轩

低价售盗版碟,想买得有人引荐

今年11月初,某大型购物网站上有卖家大量销售低价游戏光碟,引起了沿江公安分局网保大队民警的注意。

民警发现,这名卖家销售的游戏光碟种类繁多,价格和市面上的正规光碟相比低了数倍。与此同时,沿江公安分局山畔派出所接到了市民举报,称自己在网上买到了盗版光碟。这位市民购买的光碟,正来自网保大队民警正在关注的卖家。

民警调查发现,该卖家经常更换账号登录区域,陌生人员要想与他交谈并买光碟,得有专人引荐才行。

为了躲避打击,狡猾的嫌疑人租住了多处房屋。“我们决定组织多路民警,对多个可疑地址同时突击检查。”11月23日,办案民警在南京某小区内,现场抓获

秦某等6名犯罪嫌疑人。落网的6名犯罪嫌疑人中,有4人拥有专科以上学历,都是通过网络应聘来到窝点的。老板秦某是此案的主犯,他和女友一样都是80后,高学历。

据了解,秦某高考名落孙山之后,最初做二手房中介,最好的时候一个月能赚一万多元。随后,他开了家贸易公司并开始炒股,没想到几个月亏了50多万。“那时我身上一点钱也没有,只要能赚钱,做什么都行。”秦某看到有人卖盗版碟发了财,便也去批发了一些卖。随后,秦某决定自己制作盗版光碟。买设备、找样本,每天要忙到凌晨三四点钟才能休息。“今年8月份,我想过去收手。那段时间还经常去义乌考察,想转行做正经生意,但最终没忍住就出事了。”

“员工”扫描

每天工作超12小时 她被老板多次表扬

姓名:小丽
职务:印刷外包装

小丽在秦某的网店主要负责印刷外包装工作,刚刚工作了三个月。

小丽从小就很懂事,一直是老师和家长心中的乖乖女。今年大专毕业后,她几个月时间换了两份工作。在此期间,小丽一直坚持自学本科,已经通过了大部分自学本科考试的课程。

“我希望找到一份更好的工作,减轻父母负担。”小丽在一次浏览网页时,发现了秦某正在招聘的信息,随后通过应聘的方式进入店里。老板秦某多次表扬小丽,小丽则通过每天工作超过12个小时的热情回应秦某。

小丽称,秦某是第一个赏识她的老板,是秦某的鼓励让她找到了自信,她告诉自己,一定要把工作做得非常出色,但直到被抓她都不明白,制作盗版碟竟然是犯罪行为,“平时买的看的都是盗版碟,我从来没有想过这个是犯法的。”

全职太太来上班 就是为了打发时间

姓名:小林
职务:包装运输

负责包装运输工作的女孩叫小林,大学毕业当年就和男友办了结婚手续。婚后,小林当起了全职太太,但她并不适应,便决定到社会上“闯一闯”。

小林一方面频频进出人才市场,一方面在网上遍地撒网投简历。今年11月份,网店老板秦某向她发出了邀请。小林兴高采烈地进入了这家网店上班,尽管知道是制作盗版光碟,但她并没有觉得有什么大问题,很快便融入了这个网店的工作中。十几天后,秦某许诺的2500元工资还没有看到,她就被抓进了拘留所。

“我根本没有想到自己做的是违法的事情。我就是觉得这里工作比较轻松,员工关系也挺不错,可以打发时间,不像我之前在家里那么孤单。早知道后果这么严重,我还不如在家做我的全职太太。”小林对于自己的“冲动”非常后悔,但也只能等待警方的进一步调查。

笔试完又面试 才工作两天就被抓

姓名:小黄
职务:复制盗版碟

被抓捕的6人中,小黄年纪最小,今年刚满20岁。

小黄是外地人,因为妹妹一直在南京工作,所以专科毕业后,小黄就来到南京找妹妹玩,顺便看看能不能找到工作。在网上寻找职位时,她发现了秦某的招聘信息,经过面试和笔试被录用。小黄主要负责帮助其他员工做盗版光碟的复制,刚工作两天。被民警抓获时,她正在埋头复制碟片。

“刚找到工作的时候,我还给家里打电话报平安,告诉妈妈我找到新工作了,让她不要担心我。”如今,小黄只能叮嘱妹妹,千万不要将这个�息告诉家人。小黄表示,“以前在学校时,每次上法制科都逃课。现在自己被抓了,才明白,不懂法很可怕。”

同时,小黄也希望以她的经历提醒那些找工作的大学毕业生们,千万不要因为不懂法进入了“非法”公司,走上犯罪道路。
(文中人物系化名)



邮博士向您隆重推荐

邮政传真情 订报送健康 活动

为感谢广大读者订户长期以来的支持与厚爱,江苏省报刊发行局联合国内著名的营养健康食品机构爱康国际共同推出“邮政传真情,订报送健康”活动。

即日起至**2011年12月31日**,凡订阅下表中任意一份2012年全年报刊的订户,均可获赠爱康国际提供的价值**100元**的保健礼品(同一订户不累计)。

《参考消息》	《医食参考》	《健康指南》(中老年)
《健康时报》	《家庭医生》	《大众医学》
《老年周报》	《南方周末》	《报刊文摘》
《中国剪报》	《祝您健康》	《生命时报》

报刊订阅方式

- 网上订阅: <http://bk.chinapost.com.cn>
- 电话订阅: 11185
- 当地邮局窗口订阅

在您订阅成功后,请将您的“**订阅单据复印件、姓名、年龄、性别、收信地址、联系电话**”邮寄给爱康国际,信封上标注“有奖征订”,爱康国际将会给您回寄一本“**礼品手册**”和一张“**100元礼品卡**”。您可以从“礼品手册”中挑选出合适礼品,拨打客服热线,说明需要兑换的礼品和数量,爱康国际将在3-5天内将礼品邮寄给您(邮费自理)。

邮寄地址:北京市西城区广安门外大街168号
朗琴国际大厦A座603 爱康国际(收)

邮 编: 100055
客服热线: 400-628-7008

礼品展示

松果体素软胶囊 维生素C营养片 纳豆红曲片 益诺糖服宁片



因版面有限,无法一一刊登。读者可登陆网站www.aikangguoji.com查询其他产品信息。

江苏省报刊发行局

◆活动支持单位:



新华每日电讯

参考消息



东方周刊